体育人线

5.6,亚冠惨案日

一个1:4,一个0:5,昨晚出战亚 冠联赛的山东鲁能和广州富力双双遭 遇惨败。

惨案一 鲁能未能会师国安

昨晚,亚冠小组赛E组最后一轮, 韩国全北现代4:1力克山东鲁能,全 北现代以E组第二身份出线,山东鲁 能则止步小组赛。上半时,李在城率 先破门,王彤助鲁能扳平比分,易边再 战,金亨镒、埃尼尼奥与埃杜分别为全

北现代破门,全北晋级将战国安。

山东鲁能仅仅拿到2胜1平3负积 7分的战绩,列小组第三。鲁能近6次 皆无缘晋级:从2005年至今,鲁能累计 7次打入亚冠正赛。除了2005年打入 亚冠淘汰赛之外,鲁能随后6次征战亚 冠联赛皆止步于小组赛,无缘晋级。

惨案二 富力两战丢10球

昨晚,亚冠小组赛F组最后一轮, 广州富力做客挑战武里南联。开场仅

6分钟,卢琳的射门击中立柱;第12分 钟,迪奥戈打破僵局;第36分钟,安德 列斯·图涅斯头槌得球,2:0,随后迪 奥戈连入2球上演帽子戏法;第59分 钟,前鲁能外援马塞纳建功,最终富力 客场0:5惨败。上一轮主场0:5惨 败给日本三冠王大阪钢巴出局之后, 富力在派遣出不少替补球员出战的情 况下,再次以0:5输球,2场比赛净吞 10弹,怎一个惨字了得。晓新

首发球员年龄创最老纪录

欧冠驯马



C罗保卓马半条命

主场拿下银河战舰,"斑马" 军团用胜利回击了赛前被看衰

昨晨,欧冠半决赛首回合先 赛1场,尤文图斯主场2:1力克 皇马。莫拉塔率先攻破老东家球 门,虽然C罗为皇马扳平比分,但 特维斯下半场赢得点球并主罚命 中,帮助尤文图斯锁定胜局。

此役尤文打破了皇马6个 客场不败的金身,送给银河战舰 自2014年4月8日以来的首次 欧冠客场败绩。

值得一提的是,"老妇人"的 球员平均年龄31岁,本场比赛首 发球员的年龄总和达到341岁,创 下欧冠淘汰赛最高龄首发纪录。

赛后,一度被各大媒体看衰 的老妇人终于扬眉吐气。皮尔 洛表示:"我们当然希望晋级决

赛。我们会竭尽全力,我们这次 取胜了,现在我们必须带着同样 的信念去伯纳乌,我们要有同样 的表现。"

尤文后场大将埃弗拉则提 醒球队做好迎接困难的准备: "对阵皇马的比赛从来不会轻 松。我为我队友的表现感到骄 傲,我们的备战很充分。第二回 合会很艰苦,但我们信心十足。"

相比于球员的谨慎,各大意 媒在赛后纷纷认为尤文图斯才 是真正的银河战舰,他们用实际 行动证明自己并不是来半决赛

《米兰体育报》写道:"伟大 的尤文,晋级决赛不再是梦想!"

《罗马体育报》称,面对实力 超群的对手,尤文图斯打出了超 越银河战舰的表现。



皇马等待回主场翻盘

客场告负让银河战舰的晋 级前景陷入危机,也让C罗领跑 西甲射手榜的纪录显得黯然失 色。对此,球队主帅安切洛蒂认 为,幸运女神站在了尤文一边, 皇马要做的就是在下周三的伯 纳乌逆转晋级。

特维斯帮尤文撕裂阜马

"如果你们都仔细看了比赛 过程,他们(尤文)取胜实在是靠运 气。他们就是一支典型的意甲球 队,后防线很稳固,站位靠后打我 们的反击。现在我们要做的就是 把这些都抛在脑后,准备下周三 的第二回合。"安帅赛后说。

本场射中门柱的哥伦比亚 国脚[罗坚信皇马有能力翻盘: "第二回合我们是主场,我们要 有信心,球队必须团结起来,我 们要全力压上进攻,将比分给打 回来。球迷会给我们带来动力, 我们也希望为球咪赢下胜利 伯 纳乌气氛将会燃烧到沸腾。"

西班牙媒体也没有对银河 战舰失去信心,《马卡报》称:"在 都灵踢了一场糟糕的比赛之后, 皇马应该相信自己在伯纳乌能 够完成逆转。"

《国家报》表示:"这不是结 局,皇马的实力毋庸置疑,伯纳 乌将会上演奇迹。"

张文秀亚运金牌失而复得

据新华社电 亚奥理事会昨日宣布,中国 女子链球运动员张文秀在2014年仁川 亚运会期间兴奋剂阳性违规不成立,并 将归还张文秀的亚运金牌。

"中国运动员张文秀9月28日参加了 在韩国仁川举行的2014年亚运会女子链 球比赛,并且以77米33的成绩获得金 牌。"亚奥理事会邮件中说,"世界反兴奋 剂机构 WADA 认证的韩国实验室检测结 果表明,张文秀在比赛前两天提供的尿样 中含有禁用物质泽仑诺。基于上述发现, 亚奥理事会根据相关反兴奋剂规定取消 了张文秀的比赛资格并且收回金牌。"

亚奥理事会在邮件中介绍说:"2014 年10月,张文秀向国际体育仲裁法庭提 出申诉,要求撤回亚奥理事会的决定,并 归还金牌。2015年4月,亚奥理事会获 知,经过独立专家检测,正如张文秀所强 调的那样,泽仑诺的存在是因为摄入了 被污染的食物,即含有玉米赤霉烯酮霉 菌毒素的食物的结果,张文秀并没有直 接摄入其尿样中所发现的违禁物质。

"基于这些新的发现,亚奥理事会认 定张文秀泽仑诺阳性结果不成立,因此 她在2014年亚运会期间并没有兴奋剂 违规,WADA也支持这一决定。"

NBA半决赛 老鹰、灰熊扳平总比分

据新华社电 在昨日进行的 NBA 季后 赛东、西部半决赛的第二场较量中, 老鹰和灰熊各自战胜了对手,将总比 分扳成1:1。

> 老鹰的对手奇才在本赛季 季后赛还未尝败绩,不过本场比 赛奇才当家球星沃尔因受伤无 法上场,给了老鹰扳平的机会, 最终老鹰以106:90获胜。卡罗 尔为老鹰拿下22分,霍福德得到 18分,米尔萨普得到18分和11个 篮板,老鹰全队有5人得分上双。

在西部半决赛中,灰熊给了夺冠热 门勇士一记重击,他们在客场以97:90 击败对手。这是勇士自今年1月下旬以 来首次在主场失利。灰熊的康利在缺阵 三场之后终于复出,他脸上戴了一个透 明面具首发出场,结果拿下22分,更重要 的是,在他的防守之下,刚刚获得常规赛 最有价值运动员奖的库里只得到19分。

"全民健身月"安阳启动



由河南省体育局和安阳市人民政府 共同主办的以"全民健身 幸福中原"为 主题的2015河南省全民健身月启动仪 式,昨天上午在安阳市东区两馆(博物 馆、图书馆)广场举行,这也标志着全省 范围内的全民健身月活动正式开始。

早上9点,随着省体育局局长张文 深宣布启动仪式正式开始,宽阔的安阳 两馆广场和毗邻的市民文化活动中心, 顿时热闹起来。威风锣鼓、广场舞,还有 花式篮球……上至六七十岁的白发老 人,下到八九岁的小学生,上千名演员参 与了多种全民健身活动的展示,吸引了 不少路人驻足观看。

为了贯彻《全民健身条例》和《全民 健身实施计划》,河南省将每年的5月份 定为"全民健身月"。

昨天在安阳举行全省启动仪式的 同时,各地市也都举行了各自的启动仪 式。在这个月,从城市到乡村,从街道 到社区,全民健身活动将遍布全省各个 角落,人们将在运动中度过一个"火红 的五月"。郑州晚报首席记者 郭韬略

和患者曾为男性专用纯甲约国约,一个疗程权受男人一生。本品采用OTC 纯正名贵中药经现代医学顶级生产工艺、高科技萃取技术凝练出超级调补分子团,使海绵体细胞分裂发育只需一个疗程,包您称心如意,无任何毒酮,作用,标本杂治,补肾、选精填髓、对阳痿早泄,尿急尿频,尿痛,前列腺炎、前列腺增生、阴囊潮湿、失眠多梦、腰膝 版教等男性性功能障碍完全治愈。并提高肌体免疫力,延缓衰老,令男性精力充沛,实现二次发育全面康复,让伴侣对你爱意绵绵,使自己有无穷的力量和信心。

顽癣又名牛皮癣,银屑病。我院老中医皮肤病专家组王主任研究治疗牛皮癣 30 多年, 已取得突破性进展,不论面积大小,轻重,治 个好一个,而且治愈后十年内不复发,堪称疗效一绝。为扩大知名度,即日起开始为广大省 内外牛皮癣患者免费治疗,不收任何费用。 另我院对治疗各种顽固性皮肤病也有快速的根治方法 1址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角(现代医院一楼皮肤科 咨询电话:0371-86661088

公告

(西区)13526506733 60100518

刊登热线:(总部)0371-56722588

金水路准快速化下穿隧道工程在金水路路口未来路北侧有 4 根高 压电缆影响主体隧道施工,经电业局勘察,其中2根属于电业局,另外 2 根用户未知。该电缆线自 2015 年 4 月 20 日至今,已影响隧道施工 15 天。本工程将于 10 月底竣工通车,由于工期紧迫,我指挥部协同电 力部门定于 2015 年 5 月 8 日对该电缆进行停电迁改、对 8 日前不来 认领的电缆,由此造成的后果我指挥部不予承担。

郑州市金水路准快速化下穿隧道工程指挥部

联系人: 王化彬 13014516699